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4 La finance 

4.6 Comment financer l’entreprise ? 
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Voici un exemple : 

• L’entreprise comporte 10 000 € de capitaux propres. 

• L’entreprise comporte 5 000 € de dettes réparties comme suit : 

• 1 000 € à un an a un taux de 5,5 %. 

• 1 000 € à trois ans a un taux de 6,5 %. 

• 3 000 € à cinq ans a un taux de 7 %. 

• Elle comporte deux activités stratégiques A et B. 

• L’activité A compte pour ¼ de son chiffre d’affaires et le βIndustrie a pour valeur 1,5. 
Cette activité consomme un tiers des ressources financières. 

• L’activité B compte pour ¾ de son chiffre d’affaires et le βIndustrie a pour valeur 1,0. 
Cette activité consomme deux tiers des ressources financières. 

• Elle dégage un résultat opérationnel de 10 000 € après provisions et amortissements. 

• Le ρSansRisque a pour valeur 4,0 % actuellement. 

• Le ρMarchéBoursier a pour valeur 7,5 % actuellement. 

• potSociétéImτ  a pour valeur 43 %. 
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